

В рамках исполнения решения Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" 20 ноября 2017 года Петровский межрайонный следственный отдел совместно с Прокуратурой Петровского района пригласили воспитанников нашего дома на консультационное мероприятие приуроченное к Всемирному дню ребенка. Основной целью мероприятия являлось оказание правовой помощи детям.

Мероприятие было построено в форме диалога. Дети задавали вопросы и высказывали свое мнение. Затрагивались темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав, прав их родителей и законных представителей, а также по юридическим аспектам детско-родительских отношений, обсуждались жизненные ситуации, была показана интересная презентация.

Так же в этот же день на базе ГКУ «Детский дом (смешанный) № 25» консультационную помощь оказывали нотариусы Петровского района: Былинкина О.Е. и Редькин О.П.

Педагогические работники в преддверии Дня правовой помощи провели с детьми следующие мероприятия: деловая игра «Закон на нашей Земле», воспитательный час «Мы разные, но у нас равные права», выпуск стенгазеты «Права глазами детей», просмотр социального видеоролика «Моя ответственность перед законом». Среди старших воспитанников было проведено анкетирование «Права ребенка, что я о них знаю», направленное на конкретизацию правовых знаний и повышение интереса к правовым вопросам.

Подводя итоги, участники мероприятия отметили значимость данного мероприятия при этом отметив, что любой человек с детства должен знать правила, по которым живет общество, чтобы не позволять давать в обиду себя и не нарушать свободу других граждан.

